


[Domácí stránka](#)
[Odkazy](#)
[Osobnosti](#)
[Foto klubů](#)
[Zi](#)
[www.jihoceskyfotbal.cz](http://www.jihoceskyfotbal.cz)


## FOTO: Záloha Řepče-Opařan zmákla fotbalisty Lomu, ale měla i na víc

Soutěž: Okresní přebor Strakonicka



**Dražejov:** Po nevydařeném utkání proti Vlastiboři má za sebou B tým Řepče-Opařany první zápas na domácí půdě a zvládl ho na jedničku. Po celou dobu měl více ze hry a jen nepřesnosti v zakončení zachránili fotbalisty z Lomu od debaklu.

Domácí tým od začátku převzal iniciativu a bylo vidět, že chce před domácím publikem předvést útočný fotbal a odčinit tak fotbalovou bídu z Vlastiboře. Hned v úvodu se domácí ocitli ve velké šanci, kdy Mrzena předložil míč na vápno Michalu Koktanovi a jeho střela jen těsně minula branku. První gól na sebe nenechal dlouho čekat. V 7. minutě se po krásném Mrzenově rohu dostal míč až ke Michalu Koktanovi, který se mírně přikrčil a hlavou poslal svůj tým do vedení - 1:0.

Po vstřeleném gólu se hra domácích nikterak nezhoršila, právě naopak. Ve 14. minutě vyzval Dončuk přihrávkou mezi beky Jonáše, ten využil své rychlosti a řtil se sám na branku. Při střele ho ze zadu sestřelil bránící hráč a nebyl pochyb o nařízeném pokutovém kopu. Hostující hráč mohl být rád, že za svůj zákrok dostal pouze za žlutou kartu. Míč si postavil Matyš a s přehledem ranou k tyči zvýšil na 2:0.

Hosté v první půli zahrozili pouze nebezpečně tečovanou střelou z dálky, se kterou si však zkušený Rataj bez problémů poradil. Závěr první půle nabídl divákům krásné šance, kdy ve 43. minutě se míč dostal k Matyšovi na vápno, ten nádherně vystřelil a míč se odrazil od břevna do hřiště. Hned o minutu později rozehráli bratři Koktanové roh nakrátko. Starší z bratrů, Michal, odcentroval před bránu, kde byl dobře postavený Pražma a s trochou štěstí zvýšil na 3:0. Domácí tak odešli do kabin s tříbrankovým vedením a s pocitem dobře odehrané půle.

Druhá půle se nesla ve znamení totálního fyzického úpadku hostů a nepřesností domácích fotbalistů v koncovce, kteří tak ušetřili hosty od pořádného přidělu. V 50. minutě přišla nejhezčí akce zápasu, kdy se Pražma nádherně uvolnil ve středu hřiště, posunul míč na Jonáše. Ten v pravý okamžik předložil míč Michalu Koktanovi na malé vápno, ale on pohrdl stoprocentní šancí, ležerně vystřelil a gól nedal. Po této akci jakoby domácím výsledek stačil a po zbytek zápasu jen kontrolovali hru.

V poslední minutě mohl ještě výsledek upravit střídající Novák, když běžel spolu s dalšími dvěma spoluhráči sám na gólmána, ale situaci nevyřešil nejlépe a gól nedal. Hostující tým konec zápasu vyloženě odchodil a bylo vidět, že z jejich strany to bylo trápení v pořádném vedru. Domácí tým tedy zaslouženě vyhrál 3:0 a připsal si první tři body na své konto.



**Řepeč - Opařany B - Sokol Lom 3:0 (3:0)**

**Branky:** 7. Koktan M., 14. Matyš (11), 44. Pražma.

**ŽK:** 2:2 (Dončuk, Novák – Švec, Vysušil).

**Sestava FK Řepeč – Opařany B:** Rataj – Malý, Brodina, Dončuk, Hladík – Koktan M., Koktan P., Jelínek, Matyš – Mrzena, Jonáš – Pražma, Brandštýl, Novák, Svoboda.

Připravil Jan Kravar

**Fotogalerie**



[Odeslat článek emailem](#)

[Vytisknout článek](#)

[« Zpět »](#)



© 2003 JihočeskýFotbal.cz Všechna práva vyhrazena | WebDesign 1K Design!  
 Reklamní předměty Reklamní plachty Letní tábory Ubytování České Budějovice Taneční kul  
 Veškerý obsah stránek je chráněn podle autorského zákona a jeho přejímání bez výslovného souhlasu re  
 Povolená je citace částí materiálů zde zveřejněných při zřetelném uvedení zdroje www.jihocesky